

## Відомості про авторів

**Агафонова Н.О.** – аспірант кафедри публічного управління та адміністрування Інституту державного управління Чорноморського національного університету імені Петра Могили.

**Акімов А.В.** – аспірант кафедри бізнес адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності ДВНЗ «Запорізький національний університет».

**Бондар Г.Л.** – кандидат політичних наук, доцент кафедри місцевого самоврядування та регіонального розвитку Інституту державного управління Чорноморського національного університету імені Петра Могили.

**Гаврилюк А.М.** – кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри міжнародного туризму Київського національного університету культури і мистецтв.

**Горбик В.М.** – кандидат наук з державного управління, генеральний директор Державного підприємства «Спеціалізоване лісгосподарське підприємство «Київоблагроліс».

**Горник В.Г.** – доктор наук з державного управління, доцент, директор навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Євсюков О.П.** – кандидат психологічних наук, доцент, докторант навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України.

**Ковтун Г.О.** – аспірант кафедри регіонального управління, місцевого самоврядування та управління містом Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Козименко І.А.** – аспірант кафедри економічної політики та врядування Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Кравченко С.О.** – доктор наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Круглов В.В.** – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри менеджменту та публічного адміністрування Харківського національного університету будівництва та архітектури.

**Мельничук Л.М.** – кандидат наук з державного управління, докторант кафедри соціальної і гуманітарної політики Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Николасва В.І.** – кандидат педагогічних наук, доцент Донецького державного університету управління.

**Осик С.В.** – аспірант кафедри соціальної і гуманітарної політики Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Полішкевич Л.Д.** – аспірант кафедри парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Сергієнко О.В.** – аспірант кафедри державознавства і права Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Сироватка С.О.** – аспірант Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Сімак С.В.** – доктор наук з державного управління, доцент, професор Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Сухенко С.В.** – аспірант кафедри державознавства і права Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Твердохліб О.С.** – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри інформаційної політики та цифрових технологій Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Уліцький А.Г.** – аспірант Інституту законодавства Верховної Ради України; помічник-консультант народного депутата України Апарату Верховної Ради України.

**Федоров Г.О.** – здобувач кафедри регіонального розвитку та місцевого самоврядування Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Черніков Д.О.** – аспірант кафедри економічної політики та врядування Національної академії державного управління при Президентіві України.

**Штельмашенко А.Д.** – кандидат політичних наук, асистент кафедри державного управління Київського національного університету імені Тараса Шевченка.